

# 天海盟誓,只给最爱的她

## 即日起,天海邮轮征集情侣报名

本报3月16日讯(记者 杨薪薪) 夜晚的广场上,点亮的蜡烛摆出一个大大的“心”形,周围撒满玫瑰花瓣,在朋友们的帮助下,她及时出现,而你则手捧鲜花上演浪漫告白……这些曾让她为之心动的表白方式,是不是如今被她回成“俗套”“不喜欢”?想要不一样的告白方式吗?那就带她到天海“新世纪号”邮轮来场天海盟誓吧,不一样的表达,只给最爱的她。即日起,天海邮轮征集情侣报名。

“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色”,那些诗中出现的的美景,曾让你无数次心向往之。带着心爱的她,看遍天下美景成了不少人心中心萦绕不断的想法。日落时分,在天海邮轮甲板上,倚靠围栏,两个人依偎在一起,欣赏着落日美景的同时,面朝大海,畅谈抒怀,甚至陪她看一场只有你们才懂的爱情浪漫。

想给她一个不一样的爱情告白吗?那就带她报名一起体验吧,天海邮轮爱情故事征集活动正式启动,凡报名参加的情侣,

都将享受天海盟誓的浪漫告白,如果情侣达到5对以上,还将享受集体婚礼、放漂流瓶、“情比金坚”双人娱乐活动和躺在甲板上观看夜幕电影的温情节目。活动不断,惊喜不断,让她感动到泪奔。

同样的价格,更多的享受。据了解,所有报名者都将享受“加量不加价”的优惠,最低只需要4699元/人,就可享受别开生面的爱情宣言,终生难忘的集体婚礼,同时还将体验全程美景的浪漫蜜月旅行,3种服务,三位一体只在一张船票里。

豪华阳台套房,礼宾阳台套房、日落阳台套房……优势舱位正在火热报名预定,目前4699元的舱位已经所剩无几,报名截止到4月30日。

之后,天海“新世纪号”邮轮将于6月3日从青岛出发,第二天到达有“韩国夏威夷”之称的济州岛,作为不少情侣的蜜月之选,济州岛一行必将给你带来甜蜜美好的回忆。随后邮轮相继抵达韩国釜山和日本鹿儿岛,于7日返



天海“新世纪号”邮轮上的夜幕影院

回,8日早上抵达青岛。如果想加入我们的天海盟

誓战队,那就赶紧咨询报名吧,我们的电话:13852555610

1385355532或者加入QQ群:429594238。期待您的参加。

## 烟台森林防火进入戒严期,到5月31日结束

# 禁止一切违法野外用火,见火就罚

本报记者 李静 通讯员 蔡琛

随着气温迅速回升,农事、旅游、祭祀用火和大风天气增多,森林防火形势严峻。自3月份起,烟台已进入森林防火戒严期,全面禁止一切违法野外用火,坚持“见烟就查、见火就罚、犯罪就抓”,严厉打击野外违法用火行为。

### 确保森林火灾受害率低于0.3%

“自3月份起,烟台已进入森林防火戒严期,到5月31日结束。”烟台市森林防火指挥部工作人员告诉记者,在全市森林防火工作会议上,市长孟凡利强调,确保不发生大的森林火灾,不发生人员伤亡事故,森林火灾受害率低于0.3%。

“首先要全面落实森林防火责任。”工作人员介绍,3月1日,市森林防火指挥部已下发《禁令令》,从发布之日起至森

林防火期结束,全面禁止一切违法野外用火,各县市区通过巡查等方式,加强野外用火的监管,从源头上减轻火灾隐患。

在元宵节、清明节、“五一”节前和森林防火高危时段,市政府森林防火指挥部将下发森林防火工作通知,切实部署好阶段性的森林防火工作。

### “见烟就查、见火就罚、犯罪就抓”

工作人员称,将通过联防、联治、联保,设置路卡检查等措施,坚决将火灾隐患挡在山下

林外。从现在开始至5月底,全市范围内开展以打击“烧地堰、烧荒、火烧采伐剩余物、上坟烧纸、烤火、野炊、野外吸烟、燃放鞭炮、小孩及智障人员玩火和故意纵火”为重点的违法野外用火专项行动。

坚持“见烟就查、见火就罚、犯罪就抓”,严厉打击野外违法用火行为。对新发生的森林火灾案件,应及时赶赴发案现场,认真调查取证,查清肇事者责任,严惩肇事者,特别要加大故意纵火犯罪的打击力度,实行专人、专案、专责,做到有案必查,查必有果。

### 森林防火

#### 需全社会共同参与

“将森林防火宣传教育作为森林防火工作的第一道防线,努力营造全社会共同参与森林防火工作的浓厚氛围。”工作人员说,深入开展森林防火教育进学校、进村镇、进机关、进军营活动。

3月中旬,市森防指办将联合莱山区政府在烟台大学、山东工商学院建立森林防火志愿者队伍,协助开展森林防火宣传活动。

## 芝罘区2015年招聘50名事业编

本报3月16日讯(记者 苑菲菲) 山东省烟台市芝罘区拟从2015年国家计划内统招全日制普通高等院校应届大学本科毕业生(定向培养、委托培养、专升本、独立学院除外)中考选50名优秀人员到事业单位工作。其中建筑类,环境保护类,4名;审计类,会计财务类,4名;师范类,10名;综合类(非师范类),32名。

考选资格条件包括:年满18周岁(1997年1月1日以前出生),年龄不超过25周岁(1990年1月1日以后出生)。大学学制5年以上的毕业生,以学制4年为基数,学制每增加1年相应放宽1岁;学习成绩优良。考选资格条件还包括中共党员或中共预备党员,入党时间截止到2015年3月31日等。

网上报名时间为2015年3月23日8:30-4月8日17:00,符合条件的报考人员需在规定时间内登录芝罘区政府网站,点击“网上报名”,如实填写、提交相关个人信息资料,并上传近期1寸正面免冠彩色照片(照片大小114×156像素,占用空间小于20KB)。咨询电话:0535-6226884;监督电话:0535-6231380;通讯地址:中共烟台市委芝罘区委组织部干部科(山东省烟台市芝罘区市府街76号,邮编264001)。

# 世界级男高音魏松将唱响大剧院

## 除歌剧选段,将主打经典中国歌曲

本报记者 孔雨童 通讯员 贺莹晶 实习生 赵静

活跃在世界歌剧舞台上的著名男高音歌唱家、上海歌剧院艺术总监魏松,将于5月5日在烟台大剧院为观众带来一场“文化惠民”的艺术盛宴。2013年十艺节期间,魏松曾与殷秀梅联手,为烟台观众带来史诗歌剧《红河谷》,大获成功。

### 他是世界上最优秀男高音之一

《艺术为人民,魏你歌唱——魏松音乐会》新闻发布会日前在北京举行。据悉,音乐会巡演全国保利院线近三十个城市,除一线城市外,更多的是深入二三线城市为观众演唱,演出票价平均在200元左右,意在让艺术贴近观众,让观众更近距离地感受艺术。

国家一级演员魏松,现任上海歌剧院艺术总监。作为蜚声国际的歌唱家,魏松的演唱被誉为“声音里充满激情,典

型的意大利美声唱法。”他的演唱更是得到了美国大都会歌剧院首席艺术指导琼·道尔曼和意大利著名男高音安德列·马兰济的高度评价,他们认为魏松是“当今世界最优秀的男高音之一”,被音乐界称为“世界华人的骄傲”。

魏松的高音具有金属般的穿透力,中低音浑厚圆润,音色优美明亮,语感准确,吐字清晰,给人以纯朴而不失华彩、优雅而不见轻浮的音乐感受。

多年来,魏松在不断提升自身音乐水平的同时,致力于向国内外传播普及古典音乐,本次大范围的全国巡演,坚持

高质量的艺术水准,低票价的惠民宗旨,让更多观众感受古典音乐的艺术魅力。

### 年过六旬演出孜孜不倦

此次的演出将以魏松主唱,多位青年艺术家携手献唱的形式进行。

为了更好地拉近与观众的距离,魏松在演出曲目的选择上,以大众喜闻乐见、通俗易懂的中国歌曲为主,如《在那遥远的地方》《鸿雁》《跟你走》《松花江上》……同时将演唱带有一定唱功表现力的歌剧选段,如《我

的太阳》《女人善变》等。

对于歌剧选段,现场将配有对作品创作背景、故事情节的讲解等,让古典音乐不再拘泥于“我唱你听”的刻板模式,使观众们能够现场跟着哼唱,融入艺术演唱的氛围之中,学习到、了解到歌剧的音乐内涵,亲近音乐,理解音乐。

据悉,魏松已年过六旬,但对于音乐的演唱仍然孜孜不倦。本次音乐会每场约两小时,全国近三十个城市的接连巡演无疑是一次体力挑战。魏松说,目前正在为演出的体力要求做准备,每天坚持锻炼身体,以保证现场的演唱效果。

## 烟大环保文化节明天开幕

本报3月16日讯(记者 陈莹) 为期13天的“烟台大学第七届环保文化节”将在18日拉开帷幕。此次活动以“积攒绿色,储蓄生命”为主题,包含环保志愿者招募、环保文化节启动仪式暨“生态风,森林韵”、“远离霾伏,共享蓝天”、地球一小时和环保SHOW等主题活动。在环保文化节上,关注雾霾的活动将成为一个亮点。据悉,“远离霾伏,共享蓝天”主题活动将在23日举行,烟台大学的志愿者将与烟台大学附属小学的师生们手拉手。志愿者们将自己制作的环保宣传彩页发放给小学生,并由主讲人向小学生们讲授环保知识。